04.02.22р.2 урок математика
Тема : Рух назустріч с.7-10.
Мета : читає і записує багатоцифрові числа в межах мільйона;
- виконує усно та письмово обчислення в межах мільйона в навчальних і життєвих ситуаціях;
-знаходить значення числового виразу;
- розв’язує рівняння з однією змінною, у яких один компонент чи права частина є числовим виразом
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Дом.завдання : Завдання 7,8 с 10.
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JInki — npagasHiii cnoci6 nepecyBaHHA N0 gei.

1) OBuncnu BUpas i 3a i1oro 3HaYE€HHSAM AOMOBHU PEUEHHS.
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JInki — npagasHiii cnoci6 nepecyBaHHA N0 gei.
2) Po3B'sM PIBHAHHS:
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3asganHa 5 c.9

BiacTtaHb Mix cenamu 190 km. 3 opHoro cena BUiXaB BenocuneaucT 3i WBuAkicTio 15
HasycTpiy ilomy 3 iHwWoro cena suixas aBToMoGinb. BoHu 3ycTpinues uepes 2 roa.

flka cepeaHs WBMAKICTL aBTOMOBINA?
4B0HH 3YCTDITHCA Yepe3 2 To» O3Kasae,

TNidkasko: :
L o KoxeH ixas 1o 2 rop.

02115730 () + npoical bewocuneguon go syompis
2790 [ 30/=/76 0 \(ase) 1 rppsiciad cbaseodies golzgertinis
316100 [2=/ 80 (huarog)

Bigriobigs: 8.0 wikatermpil ha voguiy copegusl ubugrioms abmosodins.
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Xeununxa xanizpagii

O6uucnu i kanirpadiyHo 3anuwm Tinbku Bignosiai.
* Mopcbki 3ipku nepecyBaloTbCs MO AHY 3i LWBMAKICTIO 8 CM/XB.
Sy BiacTaHb nogonae Mopcbka 3ipka 3a 16 xs?

« CKinbky yacy 3HafobuTbca MOpPChKilt 3ipLi, Wo6 nogonati
BiAcTaHb 3aBAoBXkM 2 M 40 cm?

« TMowToBwii rony6 nponeTis 12 kM 3a 3 roA. 3 AKOO LUBMAKICTIO NETiB rony6?

+ PaBnuk nogonas BiAcTaHb 3aBA0BXKM 1 ¢M 6 MM 3i LBMAKICTIO 2 MM/C.
3a sKuit Yac paBnuK nogonas Lo BiAcTaHb?
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3asgannn 2c.7

1) OAHOYACHO 3i LLKONW B OAHOMY HanpsMKY BUALLNK PocTuk i JTioBumk.
BoHu iiwnm 14 xB. Ckinbku Yacy MLLOB KOXEH i3 Xnonuyis?
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th— 2
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3asgannn 2c.7

PosBs’saxu sagavy.

2) OpHouacHo Ha3sycTpiy oAUH OAHOMY BUiXanu Ha Benocunegax PocTuk i JlioBumk.
BoHu 3ycTpinucs yepes 8 xs. Ckinbkv yacy 6yBy Aoposi PocTuki ckinbkn — Jio6umid
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3asgannn 2c.7

13 ABOX MicT A i B 0AHOUACHO Ha3ycTpiy 0AWH OAHOMY BuUiXanu ABa aBToMoGini — «Ong
«Mas3ga». «Onenb» ixaB 3i WBUAKICTIO 75 km/roa, a «Ma3sga» — 3i weuakicTio 90 km/rog

— s
Voo, = 15 km/rop, —I vy, = 90 km/rop
A Wi

1) Ha ckinbku kinomeTpis 36n13aTbCcA aBToMOGINI Yepe3s roauHy?

Y 51+ 90 = 7615 ks
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3asganna 2

I3 gBox MmicT A i B ogHouYacHo Ha3ycTpiu 0AvH OAHOMY BUixanu ABa aBToMobini — «One
«Mas3ga». «Onenb» ixaB 3i WBUAKICTIO 75 km/roa, a «Ma3sga» — 3i weuakicTio 90 km/rog

—
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2) AsTomobini 3ycTpinuca Ha asTo3anpasu yepes 2 roa. flka siacTaH i micramu A i B?
[ait 8ianosia, 0BuncMBLIM ABOMa CIOCOBamy 33 cxemamu.
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13 ABOX MicT A i B 0AHOUACHO Ha3ycTpiy 0AWH OAHOMY BuUiXanu ABa aBToMoGini — «Ong
«Mas3ga». «Onenb» ixaB 3i WBUAKICTIO 75 km/roa, a «Ma3sga» — 3i weuakicTio 90 km/rog

s
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3) Micnn 3anpasku a8TOMOBiNI MPOACBNMAY CBilf PyX: KOeH Y CBOEMY HampAMKy. Muryna
roa,. Ckinbkyt e Tpeba ixamn asTomoBinio «Onenw» Ao micta B? A asromobinio «Mazaan —
Ao micra A?
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